
 

 日ごろから、本市教育行政にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

 小樽市教育委員会では、小樽市総合体育館の建替えを検討するに当たり、市内のス

ポーツ関係団体等の皆様を対象に、小樽市新総合体育館整備についてのアンケートを

実施することといたしました。 

ご多忙のところ恐縮ですが、率直なご意見をお寄せいただけますようお願い申し上

げます。 

令和４年９月 

小樽市教育委員会 

 
・該当する選択肢に☑を付けて、ご回答ください。 

・回答期限は、９月２６日（月）です。 

・回答・返送方法※①②③のいずれか１つを選び回答してください。 

①QR コードからの回答 

お手持ちのスマートフォン等から、右の QR コードを読み込み、ご回答ください。 

②紙面による回答 

本アンケート用紙にご記入いただき、以下の施設の窓口に持参、ご提出ください。 

   ・小樽市総合体育館（小樽市花園 5 丁目 2-2） 

   ・高島小学校温水プール（小樽市高島 5 丁目 6 番 1 号）※20 日、21 日、26 日は休館 

   ・小樽市教育委員会教育部生涯スポーツ課（小樽市緑 3 丁目 4 番 1 号）※土日祝日は閉庁 

③メール・FAX による回答 

本アンケート用紙にご記入いただき、以下の「お問い合わせ先」に記載のメールアドレス又

は FAX 番号にご送付ください。 

 

●お問い合わせ先（業務受託事業者） 

株式会社建設技術研究所：担当 吉田 

電 話：03-3668-4509（ダイヤルイン） ＦＡＸ：03-5695-0245 

E-mail：ymk-yoshida@ctie.co.jp 

～アンケートをお答えいただくに当たって～ 
現総合体育館は、耐震性や老朽化、バリアフリー化といった課題を抱えており、修繕

や改修では解消できない状況となっています。また、市営室内プールは、平成１９年の

閉鎖以来、新設ができない状況が続いています。このため、小樽市教育委員会では、プ

ール機能を備えた新総合体育館を整備することとし、現在検討を進めております。 

スポーツに親しむ方々にとって、待望の新総合体育館建設ではありますが、一方、小

樽市の人口は将来減少することが予想されており、これからの公共施設は、その建設費

や維持費が、将来の小樽市にとって過度な負担とならないよう、十分に配慮する必要が

あります。 

この度のアンケートは、新総合体育館の整備方針を検討していく上での資料となりま

すので、こうした、小樽市を取り巻く環境についても考慮した上で、ご回答いただきま

すよう、お願い申し上げます。 

なお、総合体育館建替えに当たって、令和４年２月に策定した「小樽市総合体育館長寿命化

計画」の概要版を同封しますので、併せて参考としていただきますようお願い申し上げます。 

小樽市新総合体育館整備に関するスポーツ団体等アンケート調査 

QR コード 



 

本調査は、総合体育館やプールを利用していない団体様も調査対象としております。また、

アリーナ・体育室関係とプール室関係で共通の調査票となっておりますので、現在、各施設

を利用していない場合も、整備後の利用の可能性や希望する機能等があれば、お答えくださ

い。（例えば、現在、総合体育館のみご利用している団体様も、プール室の利用の可能性や

希望する機能等についてお答えください。） 

 

1 現総合体育館、プールの利用について 
 

問 1-1 現総合体育館の施設面、機能面で不便に感じることを教えてください。 
（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．トイレや備え付けの設備が古い    ☐２．冷房設備がない 
☐３．バリアフリー対応がされていない（段差や階段が多い） 
☐４．必要なコート数が確保できない  ☐５．必要な備品が設置されていない 
☐６．駐車場が不足している        ☐７．現総合体育館は利用していない 
☐８．その他（                                ） 

 
問 1-2 貴団体が主に利用する（又は利用していた）温水プール施設を教えてください。（☑は

１つ） 

☐１．高島小学校温水プール  ☐２．小樽サンフィッシュスポーツクラブ 
☐３．スポーツ＆スパリゾート小樽 ☐４．フィットネスクラブソプラティコ小樽 
☐５．小樽朝里クラッセホテル  ☐６．温水プールは利用していない 
☐7．その他の施設を利用（施設名：                      ） 

 

2 新総合体育館について 

（1） アリーナ・体育室等について 
 

問 2-1 新総合体育館に整備するアリーナ・体育室等の想定利用頻度を教えてください。 
（☑は１つ） 

☐１．ほぼ毎日   ☐２．週３回以上 ☐３．週１～２回程度 
☐４．月に数回程度  ☐５．年に数回程度 ☐６．ほぼ利用しない 

 
問 2-2 貴団体が希望する諸室及び必要なコート面数を教えてください。 

・主に利用する諸室（記入例：メインアリーナ） 

（                                    ） 

・必要なコート面数（記入例：バスケットボールコート２面） 

（練習利用時：                              ） 

（大会開催時※：                             ） 

※過去１０年間に実施した中で、最大規模の大会について、下記に大会名等を記載し 

てください。 

（大会名：                             ） 

（大会規模： 競技者数    名 ／ スタッフ数    名 ／ 観客者数    名） 



問 2-3 新総合体育館に望む機能・設備を教えてください。 
【スポーツ機能】 
① スポーツ機能として望む施設を教えてください。（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．アリーナ（サブアリーナ含む）     ☐２．器械運動等を行うトレーニング室 
☐３．空手や剣道で利用する格技室     ☐４．ダンスなどで利用するスタジオ 
☐５．周回できるランニングコース     ☐６．その他の競技等で利用する多目的室 
☐７．その他（                                ） 

 
【付帯機能】 
② 付帯機能として望む施設を教えてください。（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．会議室  ☐２．更衣室  ☐３．シャワー室 ☐４．観覧席 
☐５．放送室  ☐６．ロッカー室 ☐７．救護室  ☐８．ステージ 
☐９．売店  ☐10．自動販売機 ☐11．休憩コーナー ☐12．託児室 
☐13．キッズコーナー 
☐14．その他（                                ） 

 
問 2-4 新総合体育館の主な利用用途を教えてください。（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．練習利用   ☐２．練習試合での利用  ☐３．大会利用 
☐４．その他（                                ） 

 

（2） プール室について 
 

問 2-5 新総合体育館に整備するプール室の想定利用頻度を教えてください。（☑は１つ） 

☐１．ほぼ毎日   ☐２．週３回以上 ☐３．週１～２回程度 
☐４．月に数回程度  ☐５．年に数回程度 ☐６．ほぼ利用しない 

 
問 2-6 プール室に望む機能・設備を教えてください。 
【プール機能】 
① プール機能として、水泳用プール以外の望む施設を教えてください。（当てはまる項目す

べてに☑） 

☐１．歩行用プール     ☐２．幼児用プール     ☐3．なし 
☐４．その他の施設（                             ） 

 
【付帯機能】 
② プール室の付帯機能として望む施設を教えてください。（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．採暖室       ☐２．観覧スペース     ☐３．競技用計時機器 
☐４．スタート台      ☐５．競技用電光掲示板   ☐６．入水用スロープ 
☐７．その他（                                ） 

 
  



問 2-7 水泳用プールの深さはどの程度が望ましいですか。（☑は１つ） 

☐１．小学校低学年に対応した水深（0.6～0.8ｍ程度） 
☐２．一般に利用しやすい浅めの水深（1.1～1.2m 程度） 
☐３．スタート台からの飛び込みが可能な水深（1.35m 以上） 
☐４．その他（                                ） 

 
問 2-8 プール室の主な利用用途を教えてください。（当てはまる項目すべてに☑） 

☐１．練習利用  
☐２．大会利用 

※過去１０年間に実施した中で、最大規模の大会について、下記に大会名等を記載し 

てください。 
（大会名：                                ） 
（大会規模： 競技者数    名 ／ スタッフ数    名 ／ 観客者数    名） 

☐３．その他（                                ） 

 

（3） 共通事項 
 

問 2-9 新総合体育館の開館時間・開館日について、教えてください。現総合体育館の開館時

間・休館日は以下のとおりです。（☑は１つ） 
   開館時間：午前９時～午後９時  休館日：年末年始・毎月最終金曜日 
 【開館時間】 

☐１．現在の開館時間で問題ない     ☐２．現在の開館時間より長くしてほしい 
☐３．現在の開館時間より短くしてもよい  

  
【開館日】 

☐１．現在の開館日で問題ない      ☐２．現在の開館日より増やしてほしい 
☐３．現在の開館日より減らしてもよい 

 
問 2-10 新総合体育館の利用申込方法について、希望する方法を教えてください。（☑は１つ） 

☐１．現行の予約システムで良い（窓口又は電話） 
☐２．インターネットから予約できるようにしてほしい 
☐３．その他（                                ） 

 
  



問 2-11 新総合体育館に望む機能を教えてください。（上位３つまで☑） 

☐１．バリアフリー・ユニバーサルデザインに配慮した体育館 
☐２．省エネルギー・省資源に配慮した体育館 
☐３．将来を見据え、コスト削減に配慮した体育館 
☐４．市民大会や地区大会などのアマチュアスポーツの大会が開催できる体育館 
☐５．プロスポーツや全国大会などトップレベルの試合ができる体育館 
☐６．個人や少人数でも気軽に利用できる体育館 
☐７．幼児や児童を安心して遊ばせることができる体育館 
☐８．子育て中の方などが、互いに交流することができる体育館 
☐９．スポーツ教室・スポーツ講座が充実した体育館 
☐10．スポーツ以外のイベントも開催できる体育館 
☐11．カフェなどでゆっくりと過ごせる体育館 
☐12．災害発生時に避難場所や防災拠点となる機能を備えた体育館 
☐1３．その他（                              ） 

 

3 貴団体について教えてください 
 

問 3-1 団体名をご記入ください。 

団体名（                                        ） 

 
問 3-2 実施競技をご記入ください。 

競技名（                                        ） 

 
問 3-3 所属人数をご記入ください。 

（             ）人 

 
問 3-4 主な交通手段をご記入ください。 

自家用車利用（   ）人、バイク利用（   ）人、鉄道利用（   ）人 
バス利用（   ）人、自転車利用（   ）人、徒歩（   ）人  

 
問 3-5 主な活動曜日・時間をご記入ください。（定期的な活動を行っている場合） 

活動曜日（            ）曜日 
活動時間帯（①  ：  ～  ：  ）（②  ：  ～  ：  ）（③  ：  ～  ：  ） 

 
○その他、小樽市新総合体育館整備について、ご意見・ご要望がありましたらご記入くださ

い。 

 

 

 

 

 
以上でアンケート調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 


